



NIP: 554-03-16-382

http://adm.com.pl http://admwm.pl info@adm.com.pl

Sekretariat: 52-348-16-01/02 Fax: 52-348-16-07

Zarejestrowana pod nr KRS: **0000124375** w Sądzie Rejonowym w Bydgoszczy XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, gdzie przechowywana jest dokumentacja Spółki. Wysokość kapitału zakładowego Spółki: **59.478.000,00zł**

Bydgoszcz, dnia 08.04.2016r.

l. dz. ZZP/ *1000* /AK/2016
Znak sprawy: ZZP-2400-42/2016

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO NA PYTANIA

Nr sprawy: 42/P/2016: Wymiana stolarki okiennej w budynkach gminnych przy ul. Sobieskiego 9, Sobieskiego 11, Warmińskiego 11 i Ugory 19 w Bydgoszczy.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Administracja Domów Miejskich „ADM” Sp. z o. o. informuję, że w dniu 07.04.2016 r. i 08.04.2016r. wpłynęło pismo do Zamawiającego z pytaniem, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIE NR 1 : W dokumentacji przetargu nr 42/P/2016, w zadaniu nr 2, w przedmiarze oraz na rysunkach dotyczących budynku przy ulicy Ugory 19, znajdują się drzwi wejściowe do budynku od strony podwórza. W załączniku nr 12 do SIWZ - podział cen na składniki wymienione powyżej drzwi nie "odliczają się". Czy wobec powyższego w załączniku nr 12 koszt wykonania drzwi ma być uwzględniony, a jeśli tak to powinna być jeszcze jedna rubryka na określenie kosztu wykonania drzwi lub zmieniona rubryka na "Wymiana okien i drzwi drewnianych" szt 11. Proszę o ustosunkowanie się do przedstawionego problemu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, iż zgodnie z załączonym w dokumentacji przedmiarem robót dla zadania nr 2 w części dotyczącej budynku przy ul. Ugory 19 zakres przedmiotowy tego zadania obejmuje również wymianę drewnianych drzwi wejściowych do budynku

W związku z powyższym Zamawiający dokonał modyfikacji wzoru formularza ofertowego dla zadania nr 2 poprzez dodanie dodatkowej pozycji dotyczącej wymiany drzwi wejściowych. Zmieniony formularz cenowy dla zadania nr 2 oznaczony dopiskiem ZMIANA II został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego w dokumentacji przetargowej niniejszego postępowania **w zakładce SIWZ/dokumentacja**

PYTANIE NR 2 : Po przeprowadzonej wizji lokalnej budynku przy ulicy Ugory 19 stwierdzam, że załączona do przetargu dokumentacja jest niezgodna z stanem faktycznym stolarki okiennej na budynku. W związku z powyższym proszę o decyzję czy obowiązuje zakres przedstawiony w dokumentacji czy wg przeprowadzonej wizji lokalnej.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że ilość i obmiar stolarki okiennej ujęty w dokumentacji przetargowej jest prawidłowy i taki winien być uwzględniony przez Wykonawcę przy kalkulacji ceny ofertowej.

KI...WNIK
Działu Zamówień Publicznych
Thomasz Sliwowski
Thomasz Sliwowski

Rejony Obsługi Mieszkańców

ROM-1 ul. Techników 5	tel. 52-34-88-861	ROM-2 ul. Broniewskiego 10	tel. 52-34-88-788
ROM-3 ul. Gdańska 9	tel. 52-34-88-920	ROM-4 ul. Fordońska 38	tel. 52-34-88-760
RWM-1 ul. Toruńska 36	tel. 52-34-88-728	RWM-2 ul. Modrzewiowa 23	tel. 52-34-88-744